



# АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ  
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053  
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883  
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-39/22 від 17 січня 2022 року

## Міністерство цифрової трансформації України

Асоціація міст України розглянула проект постанови Кабінету Міністрів України «Про онлайн-платформу «Дія.Цифрова Громада», надісланий листом від 08.12.2021 №1/04-1-13979 та надає наступні зауваження.

Проектом постанови Кабінету Міністрів України «Про онлайн-платформу «Дія.Цифрова Громада» затверджується Положення про онлайн-платформу «Дія.Цифрова Громада» (далі – Положення). Положення потребує приведення у відповідність до термінології статті 2 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», а саме у пунктах 11 - 13 необхідно замінити «посадова особа **органу** місцевого самоврядування» на «посадова особа місцевого самоврядування» у відповідних відмінках.

Абзац 3 підпункту 2 пункту 8 Положення передбачає як одне із завдань надання інформації щодо «**ефективності** діяльності органів місцевого самоврядування», що є оціночним і доволі спекулятивним поняттям. Пропонуємо виключити з формулювання слово «ефективності».

Підпункт 4 пункту 8 не відповідає призначенню платформи, визначеному у п. 3 Положення. Також звертаємо увагу, що питання місцевого значення в тому числі і в режимі реального часу висвітлюються на офіційних сайтах органів місцевого самоврядування. Вважаємо дублювання інформації невиправданим та таким, що призведе до збільшення навантаження на посадових осіб місцевого самоврядування, а відповідно - і фінансових витрат. Пропонуємо виключити підпункт 4 пункту 8 Положення.

Підпункт 6 пункту 8 Положення робить відсилання до завдань, визначених законодавством, тоді як дані завдання мають бути передбачені Положенням і доповнюватися у разі зміни законодавства. Пропонуємо виключити підпункт 6 пункту 8 Положення.

Також звертаємо увагу, що відповідно до пункту 12 Положення посадові особи місцевого самоврядування зобов'язані забезпечити відповідність інформації що розміщують на Платформі вимогам ДСТУ ISO/IEC 40500:2015. Відповідно до



частини 1 статті 23 Закону України «Про стандартизацію» національні стандарти застосовуються на добровільній основі, крім випадків, якщо обов'язковість їх застосування встановлена нормативно-правовими актами. На разі нормативно-правові акти не встановлюють такої обов'язковості, а на офіційному сайті національного органу стандартизації текст вказаного ДСТУ відсутній. На офіційному сайті ДП «Укрметртестстандарт» є лише англomовна версія, яка відсутня у вільному доступі. Пропонуємо прибрати посилання на ДСТУ ISO/IEC 40500:2015 з Положення.

Вважаємо невиправданим механізм звернень через фізичних осіб через Платформу. Питання звернень громадян врегульовано Законом України «Про звернення громадян» і реалізується кожним органом місцевого самоврядування. Існує значна кількість механізмів електронної взаємодії з органами місцевого самоврядування і не бачимо потреби в черговому інструменті. Пропонуємо виключити звернення через Платформу до органів місцевого самоврядування.

Потрібно переглянути необхідність створення модулю «Кабінет Мешканця громади», оскільки функціонал модуля відсутній або сумнівний. Такі кабінети вже створено в багатьох територіальних громадах. Поява модулю на Платформі буде плутати мешканців. Назва «Кабінет Мешканця» є некоректною, оскільки термін «мешканець громади» доцільно використовувати лише у відносинах конкретної особи та громади, де він мешкає. У разі збереження цього модулю, пропонуємо перейменувати модуль на «Кабінет користувача» або «Кабінет громадянина» або «Кабінет фізичної особи».

Також вважаємо, що Платформа має забезпечувати швидкий доступ користувачів до наявної на ній інформації без електронної ідентифікації та автентифікації за аналогією до положень Закону України «Про доступ до публічної інформації».

**В. о. Виконавчого директора**



**Вікторія СИДОРЕНКО**